



Какие достопримечательности есть в Гран-Канарии? Перво-наперво стоит рассказать о Хардин Канарио – ботанический сад, который располагается неподалеку от поселения Тафира. Все туристы должны побывать в саду обязательно, чтобы познакомиться с любопытными образцами флоры. Растения, растущие в нем, растут только на этом острове, а были привезены в свое время с Канарского архипелага. В общей сложности здесь произрастает более 5 тыс. видов растительных культур, которые могут встречаться в природе. Чтобы растения росли и не вяли, специалисты воссоздали идеальные естественные условия. Путешественники смогут увидеть канарские пальмы, сосны, древний лавровый лес, который представляет собой исчезнувшую экосистему. Также можно понаблюдать за кактусами, которые были завезены на остров совсем недавно.

Второе место по популярности в Гран-Канарии занимает нацпарк Тамадаба, который находится в местечке Агаете. Он раскинулся на площади 7,5 тыс. кв. метров. Участок гористый, но на нем произрастают сосновые леса. В многочисленных ущельях встречаются представители семейства кактусовых. Здесь также можно услышать пение птиц. Они – эндемики, т.е. живут только на о. Канарского архипелага.

Приехав в Гран-Канарию, надо побывать и в природном биорезерве Тилос де Мойя, который придется по душе по многим причинам. Все приезжие очень удивляются, видя чудом сохранившийся лавровый лес. Он покрывает поверхность земли с древних пор и времен. Опять же не удивляет тот факт, что в лесу проживают редкие представители фауны и флоры. Ученые вели неоднократно перепись всего, придя в конечном итоге к выводу, что растений и животных проживает около пятидесяти разных видов и разновидностей.

И напоследок стоит подчеркнуть, что Гран-Канария – один из Канарских островов. Он считается третьим по величине на всем архипелаге. На острове проживает 852 тыс. человек (перепись населения проводили в 2012 году).